10081. Компактные слова
Имеется алфавит {0, 1, 2, …, k}, 0  k  9. Слово длины n в этом алфавите называется компактным, если две любые соседние цифры в нем отличаются не более чем на 1. Для заданных k и n найти процентное содержание компактных слов длины n в алфавите {0, 1, 2, …, k}.
Вход. Каждая строка содержит два числа k и n, 1  n  100.
Выход. Для каждого теста вывести процентное содержание компактных слов длины n в алфавите {0, 1, 2, …, k} с 5 знаками после запятой..

Пример входа

4 1

2 5

3 5

8 7

Пример выхода

100.00000

40.74074

17.38281

0.10130
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